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Region Pošembeří o.p.s. (MAS) 

 
IROP 2021-27 –alokace na MAS 

➢ Region Pošembeří: 40.795.774,-Kč (CZV) – minulé období 53.000.000,-Kč 

➢ ŘO rozdělí nejprve 70% alokace (28.557.042,-Kč (CZV)), , zbývajících 30% pak v závislosti na 

plnění milníku (podané Žádosti o platbu k 30.6.2025 ve výši min. 24,4% první části alokace) 

➢ míra spolufinancování žadatelem vždy 5% 

Přechodný Region (PR) = EU 80% + SR15%, žadatel 5% 

 

Co lze vše z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) podpořit přes 

MAS – nutno vybrat (Programový rámec): 
IROP bude v období 2021–2027 přes MAS podporovat:  

DOPRAVA 

VEŘEJNÉ PROSTRASTVÍ 

HASIČI 

VZDĚLÁVÁNÍ 

SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

KULTURA 

CESTOVNÍ RUCH 

 

Programový dokument IROP 
přehled podporovaných aktivit pro SC 5.1 CLLD - ZŠ 

Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol 

➢ vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, 

polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; 

➢ vnitřní konektivita škol;  

➢ školní družiny a školní kluby; 

➢ učebny neúplných škol; 

➢ doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí 

▪ doprovodné infrastruktury školy; 

▪ pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami 

(např. klidové zóny, reedukační učebny); 

▪ pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve 

školách (např. kabinety); 

▪ vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně 

přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po 

vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit. 

 



   

2 
 

Programový dokument IROP 

přehled podporovaných aktivit pro SC 5.1 CLLD - MŠ 

Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny 

➢ navýšení kapacit v MŠ v území působnosti MAS; 

➢ zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se 

speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, 

kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí; o navyšování kapacit a vznik 

nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny. 

MAS apeluje na školy a školky, aby poctive aktualizovali MAP – investiční priority – kontrola kdo co 

chce v rámci dotací organizovat, upravit si priority a dát vědět MAS (Pučálkové), co chcete realizovat 

a kdy. MAS na základě požadavků ZŠ bude tvořit Programový rámec a bude rozdělovat peníze do 

aktivit, viz nahoře, nutno splnit milník, aby MAS obdržela i zbývajících 30% alokace. MAS podporuje 

projekty do max. výše (CZV) 5.000.000,-Kč. 

 

Nyní víme zatím jen: 

Obecná a formální kritéria u Kritérií SC 5.1 

Název kritéria: 
➢ Projekt je v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání (MAP) platným pro území realizace 

projektu k datu předložení žádosti o podporu. 

Podpořeným zařízením je základní škola, školní družina nebo školní klub dle zákona č. 

561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zapsaná v Rejstříku škol a školských zařízení k 

datu vyhlášení výzvy. 

➢ Projekt je zaměřen alespoň na jednu z následujících možností: 

- odborné učebny ve vazbě na přírodní vědy nebo polytechnické vzdělávání nebo cizí 

jazyky nebo práci s digitálními technologiemi pro formální, zájmové a neformální 

vzdělávání a celoživotní učení 

- vnitřní konektivitu školy - školní družinu či školní klub - učebny neúplných škol. 

➢ Projekt zaměřený na učebny neúplných škol je realizován v neúplné škole. 

Projekt je v souladu se Strategií vzdělávací politiky ČR do roku 2030+. 

➢ Žadatel typu NNO, církev či církevní organizace minimálně 2 roky bezprostředně před 

podáním žádosti o podporu nepřetržitě vykonává veřejně prospěšnou činnost v oblasti 

vzdělávání, školení a osvěty. 

Žadatel typu školská právnická osoba či ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a 

školských zařízení, je zapsán v Rejstříku škol a školských zařízení a datum zahájení činnosti je 

minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti o podporu. 

➢ Projekt splňuje minimální požadavky pro konektivitu školy a připojení k internetu. 

➢ Učebny, výukové prostory, kabinety, šatny a hygienická zařízení, školní poradenská 

pracoviště, družiny, školní kluby a zázemí pro komunitní aktivity podpořené z IROP jsou 

bezbariérově dostupné. Základním požadavkem je bezbariérová toaleta a umožnění volného 

pohybu osob na vozíku od vstupu do budovy po vstup do prostor podpořených z IROP. 

Kritéria pro příjem do zařízení nejsou diskriminační pro žádnou skupinu uchazečů. 
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➢ Projekt nepodporuje opatření, která vedou k diskriminaci a segregaci marginalizovaných 

skupin, jako jsou romské děti a žáci a další děti a žáci s potřebou podpůrných opatření (děti a 

žáci se zdravotním postižením, zdravotním znevýhodněním nebo se sociálním 

znevýhodněním). 

Obecná pravidla 

Specifická pravidla vždy až v den vyhlášení a otevření Výzvy ŘO – harmonogram nyní říká 12/2022 

 

IROP 2021-27 – projektový cyklus 
1) průběžná Výzva ŘO (dle Harmonogramu od 12/2022) 

2) „papírová“ kolová Výzva MAS (upřesnění podporovaných aktivit, hodnotící/výběrová kritéria MAS, 

alokace výzvy) 

3) žadatelé předkládají „papírové“ Projektové záměry (doporučený vzor ŘO, případně si MAS rozšíří) 

4) hodnocení projektu výběrovým orgánem MAS 

5) vydání souladu/nesouladu se SCLLD rozhodovacím orgánem MAS 

6) pomoc žadatelům s dopracováním vybraných projektů 

7) podání Žádosti o podporu do Výzvy ŘO v ISKP21+(spolupodepsání MAS = ověření souladu se 

záměrem) 

8) FN a Pa (formální) věcné hodnocení na CRR 

 

Možná spolupráce s atelier344 paní Michaela Randová 
Znáte je již z letní školy 

Co dělají: interiér, EVVO, venkovní učebny, nabídka polytechnického workshopu pro předškolní 

pedagogy a programy pro děti z MŠ a ZŠ (1.-2.tř.). 

Nyní spolupracují s MŠ Doubravka – dělají jim projekt na zahradu v přírodním duchu spolu 

s rozpočtem pro možnou dotaci. 

Jestli se někdo rozhodnete s ateliérem spolupracovat, dejte mi vědět, paní Randová mě kontaktovala 

a bude se průběžně ptát. 

 

Děkujeme za pozornost 
Region Pošembeří o.p.s. 

Ing. Šárka Pučálková, Tel: 608 275 566, E-mail: pucalkova@posemberi.cz 

Hana Vrbovcová, Tel: 775 798 959, E-mail: vrbovcova@posemberi.cz 

Kancelář MAS: 

Náměstí Arnošta z Pardubic 25, 282 01 Český  Brod, www.posemberi.cz 

http://www.posemberi.cz/

